



Газета Георгиевского храма г. Долгопрудный Сергиево-Посадской епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)»
Издается по благословению Преподобнейшего Кирилла, епископа Сергиево-Посадского и Дмитровского.

6 НОЯБРЯ ПРАЗДНОВАНИЕ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ «ВСЕХ СКОРБЯЩИХ РАДОСТЬ»

«Всех скорбящих Радость» — начальная строка одной из богородичных стихир, так именуют и икону Пресвятой Богородицы, почитаемую в Русской Православной Церкви чудотворной. Само название иконы говорит, что Матерь Божия — наша Целительница и Заступница перед Господом, Покровительница сирот, обиженных, угнетенных и страждущих — призывает нас чаще взывать к Ней о помощи. Перед святым образом молятся в скорби и отчаянии, в недугах и поисках защиты. Уже в одном имени этой иконы заключено утешение.

Икона «Всех скорбящих Радость» прославилась в 1688 году в Москве. Как повествует старинная церковная летопись, Евфимия Петровна Папина, родная сестра Патриарха Иоакима, долгое время страдала от незаживающей раны в боку. Однажды утром во время молитвы она услышала голос: «Евфимия, отчего в страдании твоём не прибегаешь ты к общей Целительнице всех?» — Где же найти мне такую Целительницу?» — отвечала изумлённая Евфимия. И в ответ услышала: «Есть в храме Преображения Сына Моего образ Мой, именуемый „Всех

скорбящих Радость“. Призови к себе из этой церкви священника с этим образом, и когда он отслужит молебен с водосвятием, ты получишь исцеление. Не забывай же тогда Моего к тебе милосердия и исповедуй его в прославление имени Моего».

Узнав, что такая икона действительно есть в Преображенском храме на Ордынке, Евфимия исполнила повеление Пресвятой Богородицы и избавилась от терзавшего ее недуга. Это произошло 6 ноября 1688 года. С того времени икона «Всех скорбящих Радость» начала являть многочисленные чудеса.

Известие о чуде быстро распространилось по Москве. Люди, страдающие недугами и находящиеся в скорбях, стали молитвенно обращаться к Богородице и через Ее чудотворный образ «Всех скорбящих Радость» получать исцеление и избавление от бед. Вскоре было написано «Сказание об иконе». Церковь Преображения на Ордынке стала называться в народе не Спасо-Преображенской, а Скорбященской — по приделу, посвященному чудотворному образу.



Продолжение на след. стр.



В 1711 году, при переезде царского двора в Санкт-Петербург, сестра царя Петра Первого царица Наталья Алексеевна, благоговейно почитавшая чудотворную икону, взяла ее с собой в числе других реликвий. По другим сведениям, она увезла копию (список). В любом случае, обе иконы — и московская, и петербургская — в равной степени почитались как чудотворные. И в московской, и в петербургской церквях хранились ранние рукописные тексты службы и сказания об иконе.

Московская икона «Всех скорбящих Радость» с 1713 года находилась в устроенном для нее приделе в храме на Ордынке. Икона, которую вывезла царица Наталья Алексеевна в Санкт-Петербург, была помещена в домовую церковь Воскресения Христова при ее дворце, за Литейным двором, на Шпалерной улице. Еще при жизни Натальи

Алексеевны на иконе были закреплены частицы реликвий и мощей святых, выполнен серебряный оклад, украшенный фамильными драгоценностями царицы. В 1713 году при дворце была устроена богадельня, к которой и стал относиться храм после смерти царицы в 1716 году. Во время эпидемии оспы в 1768 году императрица Екатерина II ходила к иконе на богомолье, перед тем как сделать прививку от болезни себе и наследнику Павлу Петровичу. В 1817–1818 годах церковь была полностью перестроена, икона установлена в особой нише, справа от иконостаса. Она стала одной из главных святынь Северной столицы, с нее делали многочисленные списки.

<https://msdm.ru/news/16045899791998>



СОЗДАЁТСЯ ХРИСТИАНСКАЯ ГРУППА ПОДДЕРЖКИ И САМОПОМОЩИ

для тех, кто сталкивается с трудностями в семейных отношениях и зависимостями.

Наша работа основана на программе 12 шагов.

Приглашаем всех желающих присоединиться к группе, приобрести новый опыт работы над собой для дальнейшего духовного роста и налаживания более здоровых и гармоничных отношений с собой и окружающими людьми!



МЕСТО: храм Преображения Господня



ДЛИТЕЛЬНОСТЬ ВСТРЕЧ: 1,5-2 часа



ДНИ/ВРЕМЯ: по согласованию



ВОЗРАСТ: 18+



НАЧАЛО: 8 января 2024



ЗАЯВКИ на участие отправлять на ilyushinaVA@yandex.ru (Виктория Илюшина)





**ВТОРОЙ ПАТРИАРШИЙ ФЕСТИВАЛЬ
СПОРТИВНЫХ ЕДИНОБОРСТВ И БОЕВЫХ ИСКУССТВ
«КУБОК РАВНОАПОСТОЛЬНОГО НИКОЛАЯ ЯПОНСКОГО»**

**23-25
ФЕВРАЛЯ**

**ХРАМ
РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА
г. МЫТИЩИ**
Новомытищинский пр-кт, д.6



**Принесение иконы
с мощами святого
равноапостольного
Николая Японского**

**встреча иконы
23 февраля в 7:00**

**доступ к иконе
будет открыт
с 7:00 до 19:00**

при поддержке



**Российский Союз
Православных
Единоборцев**



Кирилл и Мефодий: как братья-близнецы готовились стать физиками, а стали монахами

Отец Кирилл:

— Мы задали отцу Николаю всего один вопрос: «Отец Иоанн благословляет нас учиться, а мы хотим в монастырь». А он говорит: «Я вас благословляю... — тут старец сделал паузу, а у нас сердце замерло, — слушаться отца Иоанна». В результате пришлось нам и в семинарии поучиться, и в академии...

— Отношения с родителями наладились?

Отец Кирилл:

— Да, они все же из уважения к нам приняли наш выбор, за что мы им очень благодарны. А позже во время одной из поездок к отцу Николаю Гурьянову мы попросили его помолиться за родителей, а он посоветовал уговорить их обвенчаться. И вот как-то приехали они навестить нас в одну из псковских обителей, где мы жили как трудники, а духовник монастыря предложил их обвенчать. И они согласились.

Очень помог и архимандрит Кирилл (Начис), тогда духовник епархии, человек, прошедший сталинские лагеря. Его роль была важна не только для нас, но еще больше для родителей. Первую исповедь они прошли именно у него, в академическом храме. Крест у него был отлит экама из оловянных ложек. Он говорил: «Это мой самый дорогой крест».

— Какой момент общения с вашими родителями вам особенно ценен, что вспоминается из детства?

Отец Кирилл:

— Папа Анатолий Викторович, Царствие ему Небесное, конечно, мало нами занимался, пока мы были совсем маленькими, считал, что это больше женское дело. А когда чуть повзрослее стали, любил с нами полежать на тахте и пофантазировать. Мы также очень благодарны отцу за системный физкультурный тренинг, за то, что воспитывал в нас волю и целеустремленность. А маме — за ее теплоту, за ее заботу и любовь.

Отец Мефодий:

— Помнится, отец учил анализировать жизнь. Возвращаясь с моря, едем в поезде, и он начинает: «Вот мы сейчас были месяц на море, расскажите, кому что больше всего запало в душу, что было самое интересное, что мы будем помнить из этого». Это меня многому научило. Этот анализ действительно помогает людям в духовной жизни. Когда человек начинает перебирать беды, огорчения, придирки, всегда стоит спросить его: а

что было самого хорошего, за что бы ты поблагодарил Бога?

— А с чем монаху труднее всего справиться? С какими переживаниями и трудностями?

Отец Мефодий:

— Первая трудность для меня была, когда владыка после пострига начал говорить: «Вот, вы теперь академические монахи, вы должны заниматься наукой...» А мне внутри как-то беспокойно: вообще-то, при всем послушании, главное-то в монашестве — это молитва, не хочу я быть ученым. То есть я вот буквально только что дал обет послушания, а тут слушаю вдохновенную речь о том, что надо возрождать Духовную академию, и внутри с этим не соглашаюсь: сколько лет я думал про монастырь, а тут академия, наука...

Но даже тогда я был уверен, что Господь направит, куда нужно. На самом деле, многое из сказанного

тогда, после пострига, реализовалось — пришлось много работать, и диссертации мы написали по теологии — и кандидатскую, и докторскую. И все-таки в конце концов оказались в Вырице.

Отец Кирилл:

— А для меня самым трудным была личная молитва. Особенно когда устаешь и забот много, а нужно отыскать время на молитву. Это, кстати, проблема мно-

гих священников. Они же все время молятся за кого-то, с кем-то, и это все очень нужно. Но потом бывает легко себя оправдать: ну, я уже столько за день молился — ложусь спать. И получается, других учишь, а сам не делаешь.

Еще одна трудность — это, пожалуй, претензии людей. Уделяешь человеку внимание, заботишься, а у него потом упреки: ты, батюшка, должен это, должен то, ты мне время не уделил... И трудно и больно объяснять такому человеку, мол, ты, брат, зарвался. Получается, вроде как ты должен всего себя отдать, но, когда видишь, что у человека какая-то ненасытность, надо его осадить, сказать: знаешь, я не могу быть всегда при тебе, стать твоим «карманным» батюшкой. — В чем для монаха радость, счастье?

Отец Мефодий:

— В том же, в чем и трудность — в личной молитве. И еще: когда видишь духовный успех другого человека, это дорогого стоит.

Отец Кирилл:

— Все-таки монашество — это такое состояние,



когда при всех трудах и обязанностях ты не так обременен социальными проблемами, как семейные люди. Вот святитель Иннокентий, апостол Аляски, был женатым священником, а когда жена умерла, а дети выросли, стал монахом и первым иерархом Русской церкви XIX века. И в письме одной из своих дочерей, инокине, он писал: дочка, твои братья и сестры женаты и замужем, но, даже если они в самых лучших семьях оказались, ты не завидуй, твоя жизнь по сравнению с их жизнями — это как преддверие рая.

— Можно ли сказать, что иметь брата-близнеца — это какой-то особый духовный опыт?

Отец Мефодий:

— Мы говорили, что было трудно начать вместе молиться. Можно сказать, что и сейчас в какой-то степени это для нас дополнительная духовная работа. Не только молитва, но и все совместные дела. Нужно сгармонизировать свою точку зрения с точкой зрения брата, а они не всегда совпадают. Но нужно находить общий язык: в работе в детском приюте, в организации строительства при приходе. Одно дело, когда священник сам себе голова — духовник где-то далеко, не каждый же

день ты с ним общаешься. А с братом — каждый. И я и благодарен Богу и брату, что он есть, иначе была бы опасность превратиться в такого маленького папу римского: «Как я сказал, так и будет». А тут надо учитывать, что думает отец Кирилл (смеется).

Отец Кирилл:

— Я тоже могу под этим подписаться. Ну и, наверное, мне помогает целеустремленность отца Мефодия, его постоянство, методичность.

Отец Мефодий:

— А я в свою очередь добавлю: «Кирилл» переводится как «солнечный», вот и у отца Кирилла во всем позитив. Я при своей целеустремленности иногда вижу какие-то проблемы, которые кажутся трудными, но его позитивный настрой помогает.

«Претензия к Богу о “слезинке ребенка” имеет в себе очень глубокую червоточину»

— Вот вы окормляете приют для детей с особенностями развития. Но одного из героев вашего любимого Достоевского мысль о страдании детей заставляет отречься от Божьего мира. Вам знакомо это карамазовское переживание?

Отец Мефодий:

— Такого опыта не-смирения, в том числе со страданием детей, у нас нет. Как бы тяжело ни было. Был один сложный момент, когда чувствовалось, что ситуация слишком болезненная. Не спалось, уже и помолился, и все равно тяжело... И тут пришла мысль: «А ты видел, чтобы Бог когда-либо оставлял тебя или другого человека?» И

ответ: «Нет». Вот и в тот раз ситуация разрулилась. Очевидно, что Бог участвует в жизни этих детей гораздо больше, чем мы.

Я помню, исповедовался у нас один ребенок — не детдомовский, из семьи, отрок Анатолий двенадцати лет. Он потом умер от рака мозга. Он говорил: «Батюшка, у меня очень сильно болит голова, только вы маме не говорите, а то она расстраивается». Тяжело такие вещи слышать от ребенка. Но радостно, что он такой мужественный. И ты видишь, как Бог участвует в нем: не всякий мужчина, который знает, что ему осталось недолго, будет заботиться о других в эти минуты боли.

Мы по опыту знаем, что Бог любит людей больше, чем мы можем себе это представить. Он, когда дает нам видеть страдания других людей, словно говорит: «Я с ними сострадаю, и ты со мной в этом поучаствуй». Наша задача — поучаствовать. Просто, безо всякого там «спасем все человечество».

Бог завещал нам сделать все, что в наших силах в этой жизни, и Христос сказал: «Верующий в меня то, что Я делал, сделает, и больше Меня». Это на самом деле удивительные слова. Христос — Богочеловек, и Он говорит нам, что мы сделаем больше Него.

Отец Кирилл:

— А Ивану Карамазову и тем, кто думает «вернуть Богу билет», я бы сказал, что на самом деле такой человек находится в состоянии обольщения. Эта претензия к Богу о «слезинке ребенка» имеет в себе очень глубокую червоточину: человек думает, что он более милосердный, чем Бог. Но

это так бывает от неспособности поверить, что Бог есть любовь и разделяет с человеком его страдания. Мы потом поймем, почему, кто и сколько страдал. Сейчас нужно просто учиться доверять Богу больше, чем себе.

— Что вам важно в работе с детьми?

Отец Кирилл:

— Прежде всего, конечно, их социализация, чтобы они могли найти себя в обществе. Этот приют открыл фонд «Православная детская миссия», все дети в нем — с особенностями развития. Здесь они живут по принципу семейного воспитания — рука об руку, и им прививают духовные навыки молитвы. Но все-таки мы стараемся их этим не перекармливать, не больше, чем они сами этого хотят.

В нашем приюте используется такая форма, как опекуновство. И мы даем воспитанникам свободу выбора: остаться с нами после совершеннолетия или получить от государства положенную жилплощадь и выбрать иной путь.

Продолжение на след. стр.





Мы, конечно, понимаем, что им, наверное, легче было бы пойти по пути отрицания и мира, и Бога: очень уж много зла они в жизни встретили. Поэтому наша задача — помочь им залечить раны и поверить в Бога и в свои силы и возможности.

Хочется научить их благодарности. Научить не пользоваться своим «ущемленным положением». Был такой случай: двух девочек взял на воспитание в семью один священник. Ни в чем не отказывал, любил как своих. И вот в школе этих девочек спрашивают: «Не обижают вас дома?» А они вдруг: «Да, обижают!» Разборки, конечно, начались: что случилось, какая в семье обстановка? И только потом девочки признались, что это сказали «просто так», потому что думали, что им за это что-то дадут... Вот от такой позиции нам хочется детей увести.

Мы не фантазируем, что у каждого будет все идеально, но мы стараемся дать тот максимум, который возможен.

— Какой случай или диалог с вашими воспитанниками запомнился вам больше всего?

Отец Кирилл:

— Есть у нас такая воспитанница, Аня Яковлева, ее наши волонтеры забрали из психоневрологического интерната. У нее органическое поражение мозга, но она не аутист. Первые месяцы было тяжело. Аня была сложная, за бороду дергала, царапалась — это было ее стандартное приветствие. Дежурили с ней посменно пять волонтеров. Начали даже сомневаться: изменится ли она? А теперь — небо и земля: оправилась, учится, общается, смеется, отец Иоанн даже называет ее «профессоршей».

Ну и конечно, всегда очень радостно слышать, как дети делятся своими победами, вопросы задают. Работать с детьми, молодежью — это особенный труд, но труд благодарный.

«Я могу сравнить жизнь вне Церкви и жизнь в Церкви, и между ними огромная разница»

— Отец Мефодий, ваша докторская диссертация была о христианском взгляде на человеческую личность. В чем, по-Вашему, самые острые расхождения христианского и современного светского понимания личности?

Отец Мефодий:

— Самая большая проблема и противоречие в общепринятом понимании человека как личности состоит в том, что акцент делается на нашей индивидуальности, уникальности, причем в основном внешней — неповторимости, эксклюзивности внешних черт, поведенческих моделей. Человек работает над собой, пытается стать «выдающимся», но, понимая себя как некую «единицу», теря-

ет глубинный смысл своего существования.

С богословской, духовной точки зрения личность — это прежде всего тот, кто живет не для себя, кто осознает и реализует в своей уникальности свое единство с другими людьми, причем далеко не только с родственниками по плоти. И уникальность важна не столько внешняя, сколько внутренняя, в устроении неповторимых сердца и ума человеческих.

Самому войти в духовное понимание себя человеку невозможно. Получается, что вне Бога, вне религии человек реализоваться как личность в полном смысле слова не может. Действуя автономно, он создает некие суррогаты личностного бытия, которые никого никогда не делают поистине счастливым. Многие с мирской точки зрения выдающиеся люди, имевшие тысячи поклонников и последователей, оказывались в глубине души несчастными и страждущими людьми.

— А если бы к вам пришел молодой, 20-летний человек и спросил: «А зачем мне, человеку XXI века, православие?» — что бы вы ему сказали?

Отец Кирилл:

— Я бы очень много чего сказал, мы вообще стараемся подготавливать людей к крещению, беседовать со всеми, кто заходит в храм. Вопросов у молодежи много. И основной: зачем вообще эта церковная жизнь?

Каждый человек приходит со своим багажом, и мы стараемся не грузить его сложными теориями. Скорее хотим узнать,

есть ли у него сложности, что ему важно в жизни, задавался ли он самыми главными жизненными вопросами? То есть понять, как найти ключик к его душе. Многие, как мы когда-то, задумывались хоть раз о смерти и бессмертии. А «лекарство бессмертия» изобретать оказалось не нужно — Его нам дал Сам Христос — Врач душ и телес наших. Так в Церкви называется святое Причастие — лекарство бессмертия — это Сам Христос! Наша же священническая задача — подобно докторам принести это лекарство нуждающимся в нем.

А еще я бы сказал каждому: знаешь, я сам имею этот опыт, я могу сравнить жизнь вне Церкви и жизнь в Церкви, и между ними огромная разница. Дело даже не только в том, что речь идет о спасении души — для человека недуховного это подчас пустой звук, — но прежде всего это путь обретения счастья. Путь к истинной радости и гармонии внутри себя, которая постепенно выстраивается и вокруг тебя, преображая всю твою жизнь.





РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ НА НОЯБРЬ

1 (Ср)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Прор. Иоила. Мч. Уара и с ним семи учителей христианских.
2 (Чт)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Вмч. Артемия.
3 (Пт)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Всенощное бдение, исповедь. <i>Крестный ход.</i>	Прп. Илариона Великого.
4 (Сб)	7.00 — Божественная литургия, панихида (Георгиевский храм). 9.00 — Божественная литургия. 17.00 — Всенощное бдение, исповедь.	Димитриевская родительская суббота. Празднование Казанской иконе Божией Матери. <i>Престольный праздник.</i>
5 (Вс)	7.00, 9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Неделя 22-я по Пятидесятнице. Апостола Иакова, брата Господня по плоти.
6 (Пн)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость»
7 (Вт)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Великая вечерня. Утреня.	Мчч. Маркиана и Мартирия.
8 (Ср)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Вмч. Димитрия Солунского. Воспоминание великого и страшного трясения (землетрясения), бывшего в Царьграде.
9 (Чт)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Мч. Нестора Солунского.
10 (Пт)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Мчч. Терентия и Неониллы и чад их Сарвила, Фота, Феодула, Иеракса, Нита, Вила и Евникии. Прп. Стефана Савваита, творца канонов.
11 (Сб)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Всенощное бдение, исповедь.	Прмц. Анастасии Римляныни. Прп. Авраамия затворника и блж. Марии, племянницы его.
12 (Вс)	7.00, 9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Акафист свт. Николаю Чудотворцу.	Неделя 23-я по Пятидесятнице. Сщмч. Зиновия, еп. Егейского, и сестры его мц. Зиновии.
13 (Пн)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Апп. от 70-ти Стахия, Амплия, Урвана, Наркисса, Апеллия и Аристовула. Мч. Епимаха.
14 (Вт)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Бессребреников и чудотворцев Космы и Дамиана Асийских и матери их прп. Феодотии.
15 (Ср)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Мчч. Акиндина, Пигасия, Аффония, Елпидифора, Анемподиста и иже с ними.
16 (Чт)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Мчч. Акепсима епископа, Иосифа пресвитера и Аифала диакона. Обновление храма вмч. Георгия в Лидде.
17 (Пт)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Великая вечерня, утреня.	Прп. Иоанникия Великого. Сщмчч. Никандра, еп. Мирского, и Ермея пресвитера.
18 (Сб)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Всенощное бдение, исповедь.	Свт. Тихона, патриарха Московского и всея России. Отцов Поместного Собора Церкви Русской 1917-1918 годов
19 (Вс)	7.00, 9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Акафист вмч. Георгию Победоносцу.	Неделя 24-я по Пятидесятнице. Свт. Павла, патриарха Константинопольского, исп.
20 (Пн)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Всенощное бдение, исповедь.	Мучеников в Мелитине пострадавших. Прп. Лазаря Галисийского.
21 (Вт)	7.00, 9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Великая вечерня, утреня.	Собор Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных.
22 (Ср)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Иконы Божией Матери, именуемой «Скоропослушница»
23 (Чт)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Апп. от 70-ти Ераста, Олимпа, Родиона, Сосипатра, Куарта и Тертия.



24 (Пт)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Вмч. Мины. Мч. Виктора и мц. Стефаниды. Мч. Викентия диакона, Валенсийского. Прп. Феодора Студита, исп.
25 (Сб)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Всенощное бдение, исповедь.	Свт. Иоанна Милостивого, патриарха Александрийского. Прп. Нила постника.
26 (Вс)	7.00, 9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Акафист вмч. и целителю Пантелеи- мону.	Неделя 25-я по Пятидесятнице. Свт. Иоанна Златоустого, архиеп. Константинопольского.
27 (Пн)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Апостола Филиппа. Заговенье на Рождественский (Филиппов) пост
28 (Вт)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Великая вечерня. Утреня.	Мучеников и исповедников Гурия, Самона и Авива. Начало Рождественского поста.
29 (Ср)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Апостола и евангелиста Матфея.
30 (Чт)	9.00 — Божественная Литургия. 17.00 — Вечерня. Утреня.	Свт. Григория чудотворца, еп. Неокесарийского. Прп. Никона, игумена Радонежского, ученика прп. Сергия.

Банковские реквизиты храма:

Местная религиозная организация «Православный приход Георгиев-
ского храма
г. Долгопрудный Сергиево-Посадской епархии Русской Православной
Церкви

(Московский Патриархат)»

КПП 500801001 ИНН 5008018680

Р/С 40703810440260123095

К/С 30101810400000000225

БИК 044525225

ПАО Сбербанк

г. Москва.

**Дорогие братья и сестры! Просим помощи в реставрации Ни-
кольского придела! Пожертвования на содержание храма
вы можете перечислить на карту 2202 2062 3641 4830**

Сбербанк Анна Андреевна Д.

Главный редактор: протоиерей Александр Суворкин

Редакционный совет: А. И. Симакова,

молодежный клуб «Звонница».

УЧРЕДИТЕЛЬ: Местная религиозная организация

«Православный приход Георгиевского храма»

г. Долгопрудный Сергиево-Посадской епархии Русской

Православной Церкви

Просьба не использовать

газету в хозяйственных целях.



www.georg-prihod.ru

e-mail: georg-hram@yandex.ru

тел. (498) 698-70-36, 698-70-37,

8 (926) 710-57-34

Газета распространяется бесплатно.